Temat: Mierzenie długości odcinków i łamanej.  16.04.2021 
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Zadanie1
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Wykorzystując pojęcia jest dłuższy, jest krótszy uzupełnij wykropkowane miejsca
a)   IABI …………………………………………………od odcinka  ICDI
b)   IABI …………………………………………………od odcinka  ICDI
! Wskazówka:  odcinek o 2cm dłuższy dodajemy, o 2cm krótszy odejmujemy, 2 razy dłuższy mnożymy, 2 razy krótszy dzielimy
Zadanie2 Narysuj odcinek AB równy 5cm, a następnie odcinki:
a) CD, który jest o 4cm dłuższy od odcinka AB
b) EF, który jest o 3cm krótszy od odcinka AB
c) GH, który jest 2 razy dłuższy od odcinka AB
d) FG, który jest 5 razy krótszy od odcinka AB



Zadanie3
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Przykład2 
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! Obliczając długość łamanej dodajemy długości jej boków.
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Zadanie 4
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a) Łamana ABCD  ma długość   ……………………………………………………………………………………….
b) Łamana EFGHK  ma długość ………………………………………………………………………………………
c) Łamana STUW  ma długość …………………………………………………………………………………………
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Oblicz diugoéé tamancj.
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Do mierzenia dtugoéci odcinkéw uzywamy linijki albo linijki i cyrkla.
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Tak mierzymy dhugoé¢ odcinka za pomoca Tak mierzymy dhugoéé
linijki. odcinka za pomoca linijki
icyrkla.

|ABl =3 cm




image2.png
Ktory odcinek jest dtuzszy: AB czy CD? Poréwnaj ich diugosci za pomoca cyrkla.
a) b) B

Dthugos¢ odcinka zapisujemy za pomoca dwoch kresek w taki sposob:
|AB| — dtugos¢ odcinka AB,
|LM| — dtugosé¢ odcinka LM.
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Zmierz i zapisz w zeszycie dtugosci ponizszych odcinkow.
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Obliczmy dtugo$¢ tamane;.
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t.amana ABCDE ma dtugo$¢: 3 cm + 2 cm + 6 cm 5 mm + 3 cm = 14 cm 5 mm.




